





BRBAOTIIR

-V FF1VPCBNFY S3sHas

TITARANYT—DEFEL oo, 03
REYEHHER -veoveveerervereererreenee e 04
AYT—RRBRUE o 05
PCBNISAAFYTIEUESIRE] oo 06
BN R Rt b S bt 7211 R 08
TIFAAFYTHIREIZE oo 10
FYTRIBKITFAATIIRIINY =YY e 11
1|1 =X | OO OO 12
T TG =H =P & oo 13

W sz mm

WORLDIA



WEISAAMIMIFT—ILES A
PCBNFY TR ITS5A A HvA—

FECAEER
T=IVEFL1VPCBNF Y T RIER TS5 ANy 5 - [SHEY ORE
7512 EIFICER. @HEEERPRIREGCEAD
REBKE/R TSI,

7=V 5 1VPCBNFY 3z

734 AN - D5

O KFEEMEREASMIZA ;

©® FUty MEICSZREN BT Y THERONALEL LY,
(I ROIEE0.01, Y-V TU Y MEBERB R TUR LR
EE>TVBEEIREFEMRIRETT ;

@ RN AR, FEEEE 30.3mm RIS SIHERL
BEEE. A—hyy-BUEIFy TRES um ETER AT ;

® KIRIMA K, BIEFIHE, IBEVGANRIETT ;

@ FYTOKMBISSICER], FETM/(-F Y TEERTEETT ;

® FyREEM AL AT EL BN E BELUERDHRT
FyTERY {1 OREEARSE ;

@ 3-{LiREt @E41-T-18iE. BHEETIAL. ERIANMER ;

©® SEHELTM /- EETEEROE L BT ERICSLSNET,



J—ILFF A PCBNFYITRBK TS5A R hyE—
=& MER

L

AEIOYY

N-9XFME © M

v

J FITWAYFRERY

t <

ARSI I

l

x/

I3V THRIVE

(B RSE

WIS —

W swmE




—IJLRE L VPCBNFYTRMK IS4 A DvE—

RgiE

FELHASE

D=V RS 1 YPCBNFY IR T34 ANy 5 - (S 858%

DimE, REIFIAMIISERLEY,

D2

D1

D2

D2

D3
D1

-
- - L
B — [ Ju1 Ju
D D
BE EEI-F D D1 D2 D3 L L1 7  Kg max RPM
FMP050SA22-SD07-05 040401060023 50 22 45 — 40 7.94 5 0.40 9500
FMP063SA22-SD07-08 040401060022 63 22 45 = 40 7.94 8 0.60 7500
FMP080SA27-SD07-10 040401060021 80 27 60 — 50 7.94 10 1.20 6000

FMP100SB32-SD07-12

FMP125SB40-SD07-16

FMP160SC40-SD07-20

040401060020

040401060019

040401060018

3.20 3800

FMP200SC60-SD07-24

FMP250SC60-SD07-32

040401060017

040401060016

60 150

101.6

63

6.80 2300

ﬁE.‘:?:ﬁM

D (%3 FTWAYRRI iV REIOYY BEEISVTRIVE BERISITRIVE AENRESR
50 15IP M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02  FMPO50SA22-SD07-05.02 — -
63 151P M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02  FMP0635A22-SD07-08.02 - -
80 151P M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02  FMPO80SA27-SD07-10.02 - -
100 151P M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02 - FMP100SB32-SD07-12.02 -
125 151P M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02 - FMP1255B40-SD07-16.02 -
160 151P M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02 — - FMP160SC40-SD07-20.02
200 15IP M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02 - - FMP200SC60-SD07-24.02
250 15IP M5*20 FMPSD07.01 FMPSD07.02 — - FMP250SC60-SD07-32.02



J)—I)LRF AL PCBNISA R F YT DUV

SDHNGO/T3 ¢ F R 4-WG
| @

@ FyTRAR @ YTNARISE
e FyTRAR kel bpp:

o ENAER ) c 7 R
s EHT ] D 15> [ |
T | E=A® A E |20 NN
c EHER 80° Vo4 F 25> N |
M EHIEA 86° o G 300 N |
B | FAmIMEAs: | AN N oo |
R FaR @) P 1° R |
X EELSIZTN - o ZOftREr A
w TAIN—{FE - X ZOftakf

®

® . RS

RS N0EE | NOWK |J-10sE|  FyTHE

o |I-T-EEHRE| NEANRRE | BSHFRRE =IaN .

LS ™ (mm) &D1(mm) - S1(mm) wi &Y HE’\ L | ICH O
A +0.005 +0.025 +0.025 | #y ’?Ef‘_”s%?)" s L
c +0.013 +0.025 +0.025 g
E +0.025 +0.025 +0.025 + o8

B | 8 |pmaysye B0 | HCH W
H +0.013 +0.013 +0.025 (70°—90°)
K* +0.013 +0.05—*0.15 |  *0.025 N | %L - s | [ Y
M* | £0.08—%0.18 | £0.05—+0.15 |  %0.13
R BU - F@E
N* | £0.08—+0.18 | £0.05—%0.15 |  %0.025 =
* EIOEOREEE L TRIERBERANOFY T THYET, x| - - - K

W ERE

WORLDIA



)—I)LRF ALPCBNZSA R F YT DEEVE

SDHNGO/T3 68 F R 4-WG
ojJoljloRomolloN o Jojlo] o

® FyTHiEM @ AEEE (F%R)
2s
iR
@7 aAl™ AN
06 06 1 6.35 By ECaN s ETN
08 07 13 7.94 00 0.0 08 0.8
09 09 16 9.525 02 0.2 12 1.2
10 10.00 04 0.4 16 1.6
12 12.00 PYINHAH J4 N5
12 12 22 12.70
16 | 15 | 27 | 15875 %Lkr .
20 20.00
e TINAYRAHE 2 T4 K-35
A 45° D 15°
® FyTEH E 75° E 20°
P 90° F 25°
) G 30°
. z coRAE z ZolBRE
Eead Eri);
A 5EAE ©) YR
03 3.18 7= A= 7= IHIAA
T3 3.97 L ey
04 4.76 E %_'ﬁ N prpare
N —
@ TE R EBF
2= A F
1 WA Iy=-TIvY
2 T @ wRES
. Riate) ! #HFVR WG uw PT
s | 5 JAR-f3E | ARIMT | YIRER
Ait-=yJ+ 7 HIVR
,
FAIUK (IR Y510




V—ILEE A HHIM R

CBNIEIZAZZELHRYFE (Cubic boron nitride) DIEXF
ZEOKREET. MUK, ERNSTECVWSATIMICHE
SNEFMYEY MERBEMITHS, CBNIF19754F
(CELBRALTH. CBNELE R+ Kl D FEMFE R [$HV8000-9000,
PCBN#F£HEE (FHV2500-5000, /= EEEE A1 h0 T HEERE
BERLESIVIREVBEVREREN T TS, mUTHEL
BENEHY, 1000°CEER{L R KRN RELEL, KRR
ZINTE1200°C~1300°CERF CEILERIGFRELE,
CBNIEMIKFSAMIAXERAT 310, BEANIREM,
B, BRASLPRELOMIELRICGEET 3.

MREE S EESEES MHES

FyTHHHE S B <ol ==
PN 19
= K30
PCBN | 3 EHESZEES MHRES L

i EEFE 1

it

PCBNTEXE ($5¥iNTI MR LEEAMED

7-9%% PCBN CBNEEE% HfEum WEE (Hv)

PNKO119 | 90~95 3 3700~3900 EFLmEENE

PNK3019| 90~95 1 3700~3900 M EFEEEMEEEOEEE

oooooo




HEE RIS

PNK0119

PNK3019

RAFERAIMHE

> it

RERFE

pLEIESGE
PIHIEE ve (m/min) 1A LY DEYfz(mm/t) PIYIAHE, AP (mm)
300 500 600 800 | 0.03 03 | 005 0.1 0.2 0.5
R —— ) I
300 600 800 1200 | 0.03 03 | 005 0.1 02 0.5
R — ) ]
E0000005
T0101500
S0202010
S0402510
» iE

Wit N T®EE



J— LKA A4YPCBNISAARAFYT BIHK

ZEEOYLAERRE, IWEISMIAL VAT -TF1AMIICH R TELT,

BS

Ve \\\
_

C S
g
K
2N REI-F z IC S BS Re PNKO119 | PNK3019
\
AR {fTE SDHN07T308 4 794 397 — 08 ° °®
\
N
e
¥l ke
RER o SDHNO7T3PPSR4 4 7.94 397 15 08 ° °
o Ic
/I/; \\
HAE &’b SDHNO7T3PPSR4-UW4  7.94 3.97 15 08 °® °®
R y
. S
<< IC
TAN—{FEE @ 5 SDHNO7T3EPSRA-WG 4 7.94 397 5 0.8 ° °
[\~ y
|
<& y
Ic

W sz

WORLDIA




Fy IR TS R AhvE— V-5

A JISB
Y=Yy BT 339
—-—1t oS
L1
B & EEI-F d d1 d2 L1 A Kg
BT30-FMC22-045 040401070007 22 45 — 18 45 0.70
BT30-FMC27-045 040401070008 27 70 = 20 45 1.10
BT40-FMC22-060 040401070009 22 45 — 18 60 1.50
BT40-FMC27-060 040401070010 27 70 = 20 60 2.00
BT40-FMC32-060 040401070011 32 85 — 22 60 2.40
BT40-FMB40-060 040401070002 40 85 — 26 60 2.60
BT40-XMC40-060 040401070021 40 108 66.7 26 60 3.01
BT50-FMB40F-075 040401070013 40 110 66.7 26 75 6.70
BT50-FMB60-075 040401070014 60 140 101.6 25 75 8.50
Y—-UYJHSK ]
| I . o] _U‘_
4
BE fEEI-F D D1 D2 L1 A Kg
HSK63A-FMC22-060 040401070015 22 45 — 18 60 1.10
HSK63A-FMC27-060 040401070016 27 70 = 20 60 1.50
HSK63A-FMC32-060 040401070017 32 85 — 22 60 1.80
HSK63A-FMB40-060 040401070018 40 85 = 26 60 1.80
HSK63A-XMC40-060 040401070022 40 108 66.7 26 60 2.10
HSK100A-FMB40F-07!5 040401070019 40 110 66.7 26 75 4.80
HSK100A-FMB60-075 040401070020 60 140 101.6 25 75 6.80




D—ILRE AN FITZRRK ITSA R hYE— IITEH

M # o HT250
I B:9-WrF1vFuTiato513ny5-
D=200 Z=24
BIEISASF © Vc=800m/min n=1270
f=6.00mm/r fz=0.25mm/Z

M #: HT250
T EB:9-WrF1vFyTIRERIS1 ANy 5 -
D=200 Z=24
tIEIZM : Vc=500m/min n=800
f=6.00mm/r fz=0.25mm/Z

# %l :Qr4s0
I B:D-WF9M1vFyTRERIS1ANYS-
D=1257=16
PIBIZRM - Vc=400m/min n=1000
f=1.28mm/r fz=0.08mm/Z

W srmiE



FI5—H4—ER

BALYRIREOP., IRIRGEREERELRSHTY,
—REEMN, 2N IERPTERETRLERT Y
IHYET, T-IVFF1VEY FORKITEBRE S EROEEL
SAYDITIZRTECSINTIEE, EFREFICRELMT

S1VEEY LT, REGBHBIMIAEEMRHBLIT,

Fromftia
BEBROEZET, FYTEISM1 ANy~
ctyF1v9.

BERR, NSYARBRHFTVELET,

PCBNFY T DERE

BHEY-CAZRH
HAEANTEECSZBMEY-LA%
R=REHLIT,



W srmmE




W

WORLDIA

FHRIT A i g Sh st SRR 0E

COMPETE FOR THETOP  CREATE GLOBAL BRAND

www.worldiatools.com
www.cuttingtoolchina.com



